



Администрация города Благовещенска
Амурской области

20.12.2017

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 4646

г. Благовещенск

О внесении изменения в
постановление администрации
города Благовещенска от 14.11.2017
№ 4060 «О проведении капитального
ремонта многоквартирных домов»

В целях устранения допущенной опечатки

постановляю:

1. Внести в постановление администрации города Благовещенска от 14.11.2017 № 4060 «О проведении капитального ремонта многоквартирных домов» следующее изменение: в пункте 21 приложения слова «Красноармейская, 71/3» заменить словами «Красноармейская, 171/3».
2. Направить копию настоящего постановления некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Амурской области».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Благовещенск» и подлежит размещению на официальном сайте администрации города Благовещенска.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Благовещенска В.А. Константинова.

Мэр города Благовещенска

В.С. Калита

В.С. Калита